
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: Овочі та фрукти в асортименті (морква свіжа, огірок свіжий, помідор 

свіжий, цибуля зелена, цибуля ріпчаста, капуста білоголова, кріп свіжий, петрушка зелена 

свіжа, кабачок свіжий, баклажан свіжий, часник свіжий, перець солодкий, абрикос свіжий, 

слива свіжа, кавун свіжий, диня свіжа), код за ДК 021:2015 – 03220000 – 9 Овочі, фрукти та 

горіхи. 

Процедура закупівлі: закупівля з використанням електронного каталогу шляхом запиту 

пропозицій постачальників.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог Постанови КМУ від 29.03.2002 № 426 «Про норми харчування 

військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького 

складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу 

органів і підрозділів цивільного захисту», Закону України «Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР, інших 

нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері закупівлі продуктів 

харчування для закладів освіти та відповідні вимоги ДСТУ (ГОСТ, ТУ). 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень на 2024 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості: Очікувана вартість 284 808,00 грн. визначена на 

підставі Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових 

цін. Для розрахунку очікуваної вартості враховано медіанні ціни по завершених процедурах 

за липень-серпень 2024 року по системі Bi-Prozorro та середню ціну на гуртовому ринку 

Шувар станом на 08.08.2024. 


